ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ПО ГЕОМЕТРИИ
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Вариант 1.
1)

2) Основание равнобедренного треугольника 12 см, а угол при основании 60°. Найти площадь треугольника.

А) 36 см2    Б) 72 см2     В) 12 √3 см2        Г) 36 √3 см2.


3)
4) 



5) 
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 MPKL – параллелограмм, < PMK=45°, < MPK=100°. Найти  углы  треугольника MKL. 


А) < KML=45°,< MKL=45°, <MLK=100°


Б) <KML=35°, < MKL=45°, <MLK=100°


В) <KML=45°,< MKL=35°, <MLK=100°
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Найти площадь равнобедренной трапеции ABCD, если AB = 5, BC = 12, AD = 18.


30      Б) 90        В)   60       Г) 120     





D





B





O





К окружности с центром О и радиусом 4 см проведена касательная в точке В. Найти длину отрезка OD, если <BOD=45°.


А) 4 см       Б)   4 √2 см       В)  16 √2 см        Г) 8 см. 
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По данным чертежа найдите длину отрезка AO, если


 OE = 12, BO = 8, OC = 6


А)  4   Б)  6    В)  9     Г) 12
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В прямоугольный треугольник MNK  вписана окружность с центром О. Найти градусную меру угла ONA, если 


<NKM = 50°.


А) 20 °   Б)  25°     В)   40°   Г)  50°








